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lMoBTOpPEHME CooTHOWeHUsa Mexay CTOpoHaMU “
yrrnamu npsiMoyrosibHoro
TpeyrosfibHMUKa
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Teopema CUHYCOB.

CTOpOHbI TpeyrosfibHNKa nponopumoHasibHbl CUHYyCaMm
NMpPpoOoTUBOJIeXallux yrmoas.

a b _ c
sinA sinB sinC
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1) S =§absinC

(2) § = %bcsinA

3) S :%ca sin B
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S = lazbsmC S—lbcsmA S:%casinB

%aﬁsmc /gﬁcsm/l

= /sinCsinA
sinCsin A sinCsin4
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CTOpOHbI TpeyrorfibHNKa nponopumnoHasibHbl CUHYyCaMm
NMpPpoOoTUBOJIeXallnux yrmoas.

MO _ MX _ 0X
sinX sinO sinC




CTOpOHbI TpeyrorfibHNKa nponopumnoHasibHbl CUHYyCaMm
NMpPpoOoTUBOJIeXallnux yrmoas.

CD _ EC _ DE
sinE sinD sinC




Teopema KOCUHYCOB.
KsagpaTt cTOpOHbI TPeyronbH1MKa paBéH CymmMme KBagpaToB

ABYYNARY HS SDAROH NN € pABNeHHSiSoMpon3BeaeHne 3Tnx
MRARPE YVIPEGHIDE MHBA I KBMUIIYMX cTOpOH

Ha KOCUHYC yrna mMmexay HUMm.

a’= b’ + ¢’ - 2bc cosA
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TeopemMa KOCUHYCOB. \

KBagpart CTOpPOHbI TpeyronbHuUKa paBeH
CyMMe KBaapaToB ABYX APYIrUX CTOPOH
MUWUHYC YABOEHHOE NpousBeneHue 3ITUX CTOPOH
Ha KOCUHYC yrna mexay HUMMU.

a’ = b’ + ¢?— 2bc cosA
C AACD: CD* =b* —x*
ABCD : CDzzaz—(c—x)2
b a bzﬁcx2=a2—( — )2
b —x"=a*—c*+2cx—x°
X c-X a’=b"+c’ —2cx
AACP: = -cos
A CD B 2 12 2
a- =b"+c° —2bccosA




Teopema KOCUHYCOB.
KsagpaTt cTOpOHbI TPeyronbH1MKa paBéH CymmMme KBagpaToB

ABYYNARY HS SDAROH NN € pABNeHHSiSoMpon3BeaeHne 3Tnx
MRARPE YVIPEGHIDE MHBA I KBMUIIYMX cTOpOH

Ha KOCUHYC yrna mMmexay HUMm. 0

AB°’=BC?’+ CA?’-2-BC-CAcos C

B AB’ = BC* + CA’

TeopeMy KOCUHYCOB MHOrga
Ha3bIBalOT 0000LWEeHHON
Teopemou lNMudparopa.

A




KBagpaTt CTOPOHbI TpeyroribHMKa paBeH
CyMMe KBagpaTtoB ABYX APYrMX CTOPOH

MWHYC yABOEHHOE NnpousBeaeHne 3TUX CTOPOH
Ha KOCUHYC yrra Mmexay HUMM.

XR?°=RO? + XO°-2 RO+ XOcosO
RO’ =RX° + XO0° -2 -RX-XOcosX

X0’ =RX?+ RO’-2-RX-ROcosR
R




3anumure 11 JaHHOTO
TPEYroJbHHUKA TEOPEMY CHHYCOB
1 TEOPEMY KOCHHYCOB JIJIsI
KaXXI0U CTOPOHBHI.




Teopembl
CUHYCOB N KOCUHYCOB

YpoKk 2




TeopemMa CUMHYCOB.

CTOpOHbI TpeyrosibHuKa nponopuuoHarsibHbl CUHyCcam
npoTuBoneXxawunx yrnoas.

a _ b _ c
sindA sinB sinC




Teopema KOCUHYCOB.

KBap,paT CTOPOHbI TpeyrojfibHuKa paBeH
CymMmMe KBaapatoB ABYX APYIrux CTOpoOH
MUHYC yABO€HHOE npoussejeHue 3TuxXx CTopoH
Ha KOCUHYC yrina Mexay HUMM.

a‘ = b’ + ¢?- 2bc cosA

C




¢’ =b>+a’—2abcosC
2abcosC =b”+a’ —cz/ 2ab
b>+a’—c’

2ab> 0

Ha npakTuke yaobHo cpaBHMBaTbL KBagpat 6osibwel
CTOPOHLI U CYMMY KBagapaTtoB ABYX OPYrux.

b*+a’=c"=0 =cosC=0, ZC=90"

cos(C =

b’ +a’>c®>0 =cosC >0, LC —ocmpuiii

b°+a*<c” <0 =cosC <0, £LC—mynoii




OnpepenunTte BuA TpeyronbHUKa Co CTOpoHamMu 5, 6 u 7 cm.

5% + 62> 7% = mpeyzonvHuk 0Cmpoy2oibHbllL

Onpepenunte BuA TpeyronbHUKa co ctTopoHamu 2, 3 u 4 cm.

2% +3° < 4% = mpeyeonbHuK MynoyeonbHuill

Kaxou yeon 6 oamnom mpeyeonvHuxe mynou !




Hawutun yron B
2% +(24/3)* = 4°

=> MPey2oabHUK NPAMOY20IbHbIU




KBagpaTt CTOPOHbI TpeyroribHMKa paBeH
CyMMe KBagpaTtoB ABYX APYrMX CTOPOH
MWHYC YABOEHHOE NnpousBeaeHne 3TUX CTOPOH

Ha KOCUHYC yria Mmexay HUMM.

Hantn AB 2 2
AB2 = BC? + AC2 — 2¢BC «AC cosC

AB2 = 41 —40-\%

AB*=[41—-20-13




KBagpaTt CTOPOHbI TpeyroribHMKa paBeH
CyMMe KBagpaTtoB ABYX APYrMX CTOPOH

MWHYC YABOEHHOE NnpousBeaeHne 3TUX CTOPOH
Ha KOCUHYC yrina Mmexay HUMM.

2 2 —cos 60’
BC2 = AB2+ AC?2 —2¢<AB *AC cosA

Hantun BC

B
1

BC? =72 - 72+(~ )

BC? =108

BC =[108

36-3
BC =613




CTOpOHbI TPEeyrosfibHNKa nponopumnoHasibHbl CUHyCaMmM
NMPOTUBOIIEXAaLUUX yrroB.

AB _ AC . .
sinC  sinB sin 60

AB =4-sin 45" : sin 60°

B
Hantn AB

4243

2 2

4423 46
N5

AB

AB




CTOpOHbI Tpeyroanvu(a I1pOI'IOpL|,VIOHa.I1beI cvu-lycaM
I'IpOTVIBOHE)KaI.I.WIX yrﬂOB.
272

2
AB AC sinl35KinB
sinC  sinB sin B =2-sin45°: (24/2)

B V21

smB=2-

Havitu yron A 7 ' 2\/5
sin B = 1
2

/B, =30" = ~24=15"

/B, =150° ne yo. ycn.




CTOpOHbI TpeyrorfibHNKa nponopumoHasfibHbl CUHyCaMm
NMpPpoOoTUBOJIeXallnux yrioas.
V273

AB _ BC sin C~ %in 60°
sinC  sinA

sin C =+/2 -sin 60°:+/3

sinC:ﬁ-g:\/g

sinC:l/z
2
£C =45" = /B=75"
C £C, = 135 me yo. yca.

/B =180"-(135"+60") <0




ABCD - napannenorpamm. Hautu BD.

Paccmompum A ABO J2 X BO

AB BO sin 45°% sin 30’
sinO B sinA BO =+/2 -sin30°: sin 45°

C BO=«/§-1:\/5

2 2

V212
242

1

BO =

BO

BD =2




ABCD - napannenorpamm. Hauntu BD.

Paccmompum A ABD
2 2

BD2 = AB? + AD? — 2« AB «AD cos A

BD? = 34 — 30+

C 2

BD? =19

BD =[19




ABCD - pom6. Hantu AC.
Paccmompum A ACD

2 2 —cos 45’
AC2 = AD?+ CD? —2¢AD «CD cosD
A B

AC? = 18—18-(—%

AC2 =18 + 92

AC' 502 +12)

AC =3]2 + 12




ABCD - napannenorpamm. Hantu AC.
Paccmompum A ACD AC S

sin120% \sin 30°
AC AD

sinD sinC AC =5-sin60°: sin 30°

B

AC =5 .
2 2
Aczs-ﬁ-z
2.1




ABCD - napannenorpamm. Hantu BC.

Paccmompum A ABC
$n45:§&$n300
BC AB

sinA  sinC BC =2-sin45°:sin 30°

c V2 1

BC=2- ;
2 2

2.4/2:2

2-1

BC =22

BC =




3agaHue Ha OOM

[lo yyeOHUKY ATaHacsH
J1.C.

1. 97,98
Ne 1026, 1027




